



В Череповце назначен судебный штраф мужчине, признанному виновным в нарушении тайны телефонных переговоров



Собранные следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа по уголовному делу о преступлении, предусмотренном ч.1 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров).

Судом и следствием установлено, что 23-летний местный житель работал специалистом в одной из компаний сотовой связи. В феврале 2019 года мужчина, используя служебное положение, передал за незаконное вознаграждение третьему лицу сведения о телефонных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

соединениях клиента компании. Тем самым, нарушил тайну телефонных переговоров.

Деяние выявлено службой безопасности компании, которая заявила об этом в правоохранительные органы.

Суд, рассмотрев представленные следователями СКР материалы, решил прекратить уголовное дело и назначить виновному меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 100 тысяч рублей.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1366636>